

Польские журналисты о привлекательности Узбекистана



Глава Ассоциации журналистов СМИ в Варшаве Алекса Моленда опубликовала развернутую статью о красотах нашей страны. В публикации рассказываются незабываемые впечатления группы польских журналистов, посетивших Узбекистан в рамках инфотура в октябре 2019 года, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Авторы отмечают огромный потенциал нашей республики в различных направлениях, в том числе в области туризма. «Узбекистан - достаточно мощное в экономическом плане государство, которое добывает и экспортирует золото, уран, природный газ и хлопок. Сегодня страна уже почти не продает это сырье, а старается экспортировать готовые товары с добавленной стоимостью. Производство повсеместно автоматизируется. Всюду идет работа по обеспечению сельской местности интернетом», - подчеркивается в статье.

Современный Узбекистан — это теплый и солнечный край. С давних времен притягивавший путешественников со всех уголков мира блеском своих городов и сиянием светочей многочисленных философов и мыслителей, которыми так гордится сегодня вся узбекская нация. Страна славится необыкновенным гостеприимством: люди здесь всегда встретят гостя очень тепло и радушно, говорится в публикации.

Авторы также подробно во всех красках описывают наш удивительно красивый и привлекательный своими богатыми ресурсами край. «Природа потрясает своим разнообразием: горячие пески величественной пустыни Кызылкум, по которым в прошлом шествовали многочисленные караваны, горные системы Тянь-Шаня и Памира - безжизненные степи и пустыни сменяются оазисами, где растут хлопок, инжир, рис и виноград. Зеленые равнины окружены горными хребтами, покрытыми вечным снегом. Тысячи ручьев и речек стекают с гор, сливаясь в крупнейшие водные артерии Азии - Амударью и Сырдарью».

Как отмечается в статье, «по опросам туристов, они ставят целью посещение древних достопримечательностей, необычных зданий и знакомство с богатой культурой и традициями. Часть туристов преследует спортивный отдых, например, скалолазание и горнолыжные виды спорта. Автор отмечает, что в 2005 году нашу страну в целях туризма посетило всего 115 тысяч человек, а уже в 2018 году эта цифра составила более 4 миллионов человек. Прогресс очевиден».

Особая гордость узбеков - это предгорья Тянь-Шаня - Чимганские горы, которые ежегодно привлекают тысячи туристов, ведущих активный образ жизни - скалолазание, горный туризм, альпинизм. Отмечается, что на территории Узбекистана до сих пор было два горнолыжных курорта - Чимган и Бельдерсай. Однако в декабре 2019 года в торжественной обстановке открыт третий горнолыжный курорт международного значения Амирсой. Трассы, гостиницы, места для питания, все это учтено проектировщиками и строителями. Есть два больших преимуществ посещения этих курортов: в горах очень тепло, несмотря на большое количество снега, а также близость к Ташкенту - всего 70 км.

Каждый из этих горнолыжных курортов оборудован канатной дорогой. Трассы в Чимгане безопасны из-за того, что тут учтены лавинные лотки.

В заключение авторы призывают туристов посетить Узбекистан - волшебный и чудесный край, где, оставаясь в современности, можно окунуться в прошлое, почувствовав на себе могущество времени.

Источник